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Již popáté se letos uskuteční Lenorská slavnost 
chleba. Jako každý rok i letos proběhne poslední 
červencovou sobotu, tedy 30.7. 2011.
Na prostranství před obecním úřadem návštěv-
níci uvidí řemeslníky, prodejce různých zajíma-
vých výrobků, velmi často se bude jednat o vý-
robky značky Šumava originální produkt. Pro děti 
bude připravena lukostřelba a další hry. Něco 
dobrého na zub si tu určitě každý bude moci dát. 
Okolo poledního vyhlásíme výsledky SOUTĚŽE O 
NEJLEPŠÍ KOLÁČ a také vylosujeme výherce 
tomboly.
Pekárny během dopoledne představí pestrý sor-
timent svých výrobků, ale chléb z domácí pece 

asi překonán nebude. U pece bude hrát malá ka-
pela s harmonikou. Odpoledne zhruba od 13.00 
bude patřit country kapele Revival Michala Tuč-
ného. V přestávkách mezi hudbou si zahrají a 
zazpívají naši nejmenší v pořadu MIŠ-MAŠ. Také 
uvidíme ukázky z country tanců. Snad nám i le-
tos bude přát počasí. Sice se před deštěm bude-
me moci schovat pod stanem, ale co je to platné 
- když prší, ta správná nálada a chuť bavit se 
zkrátka chybí.
Na slavnost a pečení přispěl Jihočeský kraj v le-
tošním roce částkou 30 000,- Kč. 

Jaroslava Krnáková

Letos uspořádáme soutěž O nejlepší koláč. Bývá 
nazýván různě - pouťový, chodský, svatební, ky-
nutý aj. Zkrátka máme na mysli pravý domácí 
nefalšovaný kulatý koláč, velký asi jako jí-
delní talíř, s ochuceným tvarohem, má-
kem, povidly, doladěný mandličkami, ro-
zinkami a dalšími ingrediencemi podle 
osvědčených receptů. Myslíme si, že nejen 
pekárny pečou dobré výrobky. Vždyť tako-
váhle specialita je přece parketa našich 
domácích kuchařek. Co říkáte? Přihlaste 
se do soutěže „O nejlepší koláč“. Zavolejte 
na 388 438 804 nebo napište mail obec@
lenora.cz. A v sobotu 30.července ráno do 
9.00 přineste jeden velký koláč na obecní 
úřad. Každý bude očíslován a porota ochut-
ná Vaše výrobky, aniž bude vědět, kdo je 
upekl. Teprve až padne verdikt, odtajníme, 
čí koláč se pod vítězným číslem ukrývá. 
Pro výherce bude připravena pěkná cena. 

Tak neváhejte a pochlubte se svým pekařským 
uměním.

Jaroslava Krnáková

Lenorská slavnost 2011

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ KOLÁČ
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V minulých Střepinách jste se mohli dočíst o plá-
nech na rok 2011. Podívejme se, v jaké míře se 
realizují. Pomník u Zámečku je nově osázený. 
Zatím ještě nejsou nové keře příliš vidět, ale bě-
hem dvou - tří let by měl vyrůst okolo pomníku 
živý plot až do výšky cca 1,5 metru. Ten oddělí 
horní hranu pozemku od komunikace a tamní 
budovy a také tam již nebude vidět odpad ze 
zahrádky, který je tam v současné době na sou-
kromý pozemek ukládán. Již teď začínají kvést 
pokryvné růže v dolní části pomníku. Na akci 
nám přispěl Státní fond životního prostředí část-
kou 52 877,- kč. 

Na budově obecního úřadu je již nainstalován 
přívod elektrické energie a kabel pro webové při-
pojení na informační kiosek. Lenora dodala infor-
mační materiály jako první, takže bychom také 
měli být první na řadě s nainstalováním kiosku. 
Snad se to podaří do začátku turistické sezóny. 
V televizi na Primě začínají běžet medailony jed-
notlivých obcí pod názvem Šumava na dlani. 
V poslední fázi pak budeme mít k dispozici i CD 
se zajímavostmi z Lenory a okolí, materiály jsou 
již natočeny. Tento projekt není výhradní záleži-
tostí naší obce, ale obce našeho regionu se při-
pojily k projektu Mikroregionu Šumava Západ. 
Celý projekt je fi nancován z prostředků ROP 
NUTS II Jihozápad. 

Minule jsme informovali o nutnosti zanést cesty 
v lokalitě Nad Tratí do katastru nemovitostí jako 
komunikace. Dosud jsou tam vedeny jako trvalý 
trvaní porost. Žádost o zapsání komunikací do 
katastru nemovitostí je již podána na katastrál-
ním úřadě. Bylo nutno vyhledat v archivu v Pra-
chaticích i u nás doklady. K tomu jsme přiložili 
ortofotomapu dokládající reálný stav, výpis 
z pasportu komunikací, potvrzení silničního 
správního úřadu o skutečném stavu nemovitostí 
a geometrické plány. Protože chybí kolaudace 
cest, jde o méně častý způsob změny druhu po-
zemku. My nyní čekáme, zda bude naše žádost 
úspěšná. Ne všechny pozemky pod komunikací 
jsou odděleny od okolních a na katastrálním úřa-
dě jsou označeny jako trvalý travní porost. My 
potřebujeme, aby se z nich staly komunikace, 
a mohli tak v budoucnu žádat o peníze na jejich 
opravy. 

Poslední Zastupitelstvo Jihočeského kraje schvá-
lilo naši žádost na předprojektovou přípravu 
opravy nemovitých kulturních památek, takže se 
projektant a koordinátor prací v jedné osobě 
může pustit do průzkumných prací na krytém 

mostu v Lenoře. Na zaměření objektu a prů-
zkumné práce jsme získali 45 000,- dalších cca 
20 000,- Kč doplatíme ze svého. Samozřejmě 
předpokládáme, že v příštím roce kraj uvolní 
prostředky i na samotnou opravu, popř. její prv-
ní etapu.

Začaly již práce na úpravách veřejného osvětlení. 
Začne svítit světlo u vlakového nádraží, u hlavní 
silnice před budovou základní školy a u Zámeč-
ku, u bytovek pod pecí a v ulici nad Tratí v místě 
rozestavěných domů. Další stožáry budou opra-
veny. Celkovou opravou „vnitřností“ pak projde 
osvětlení v lokalitě Nad Tratí. Vše bude z 50% 
fi nancováno z Programu obnovy venkova. 

Opravě tří komunikací (u tří bytovek pod pecí, ke 
skládce, u č.p. 87) a kanalizace u č.p. 87 je vě-
nován samostatný článek, stejně jako sokolovně 
a výměně oken v domě č.p. 101. 

Jaroslava Krnáková

Jak je to s avizovanými plány na rok 2011

Takto bude vypadat informační kiosek s webovým
připojením, který bude nainstalován na budově 
obecního úřadu.
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V minulých Střepinách jsme se poměrně rozsáh-
le věnovali škole. Psali jsme, že na výjimku z po-
čtu žáků bude třeba 70 000,- Kč. Ředitelka školy 
nakonec upřesnila náklady a částka se zvýšila na 
170 000,- Kč. Pro rok 2011/12 při dalším pokle-
su žáků na 32 bychom se už ocitli na částce 
275 000,- Kč, a to při zachování všech provoz-
ních nákladů, které jsou opravdu velmi vysoké - 

cca 1 300 000,- Kč. Z toho důvodu bohužel patr-
ně nadále nebude možné zachovat třídy 
v současném rozsahu, minimálně do doby, než 
se počet žáků zase zvýší. 

V okolních obcích na tom školy nejsou o moc 
lépe, i tam klesá počet žáků.

Jaroslava Krnáková

Škola

K plánům v průběhu roku přibyl ještě jeden, 
který, jak věřím, uvítají nájemníci bytového 
domu v lokalitě Nad Tratí. 

Vše, co obec vybere na nájmech, vrací do byto-
vého fondu. V minulých letech se v č.p. 87 opra-
vila bytová jádra, na č.p. 51 došlo k výměně 
střechy, na č.p. 40 se musely udělat nové balko-
ny a komíny, v č.p. 100, 101 a 102 nové plynové 
vytápění. Právě v č.p. 100 a 101 jsou již velmi 
stará netěsnící okna. 

Proto zastupitelstvo rozhodlo letos peníze uvol-
nit na výměnu oken v jednom z nich. Los padl 
na č.p. 101. V letních měsících se provede vý-
měna oken pouze v bytových prostorech. Co se 
ušetří ze vchodové dveře, sklepní okna a scho-
diště, zůstane na účtu a s tímto základem by-
chom mohli do příštího roku našetřit i na č.p. 
100. Teprve v dalších letech by došlo na nebyto-
vé prostory v obou domech. 

Paradoxem je, že kdyby zaplatili všichni dlužní-
ci své dluhy, měli bychom bohatě na výměnu 
v obou domech již letos. 

Dluhy bez úroků z prodlení a penále totiž v sou-
časné době činí 883 000,- Kč. Všechny jsou 
sice vymáhány, jsou podány žaloby na exekuč-
ní vymáhání dlužných částek i žaloby na soudní 
vystěhování z bytů. 

Ale práce soudů je poměrně pomalá a stále se 
dává mnoho času dlužníkům na vyrovnání je-
jich pohledávek. Ti jej však většinou stejně ne-
využijí a dlužné částky se pak dramaticky na-
vyšují o soudní náklady a odměnu exekutora. 

V této fázi už nemohou počítat s žádnou bene-
volencí, dluhy s nimi kráčí celý život a dříve 
nebo později si každý exekutor svého dlužníka 
najde. 

Jaroslava Krnáková

Největší letošní akcí je rekonstrukce místních 
komunikací kolem bytovek pod pecí, okolo č.p. 
87 a ke skládce. 

Práce potrvají prakticky celé léto. Stavebníci se 
budou pohybovat v místech, kde jsou pod povr-
chem takřka všechny sítě, musí se proto postu-
povat velmi opatrně. Bude nutno přemístit velké 
množství materiálu, a to nového i starého. Pro 
něj jsme museli najít plochy, kam jej dočasně 

umístíme. U č.p. 87 je navíc oprava spojena 
s výměnou kanalizace. 

Prosíme proto občany o trpělivost, věřím, že fi -
nální výsledek oceníme všichni. Akce je z více 
jak 90% fi nancována prostřednictvím Regionál-
ního operačního programu NUTS II Jihozápad. 
Na opravu kanalizace zase přispěl 70% Jihočes-
ký kraj.

Jaroslava Krnáková

Opravujeme bytové domy

Rekonstrukce komunikací

www.lenora.cz
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Navzdory pesimistickým předpokladům se i letos 
v květnu konalo setkání seniorů. Pravda, v soko-
lovně, jak všichni dobře víme, být nemohlo. Měs-
to Volary bylo tak laskavé, že zapůjčilo svůj spo-
lečenský sál. Občerstvení, kytičku, plakátky a 
kulturní vystoupení pro naše seniory zařídila 
obec. Senioři pozvali svého oblíbeného muzikan-
ta a zajistili autobus zdarma. Řidič, který do Le-
nory již delší dobu pravidelně v neděli jezdí, se 
chce takto obci revanšovat za vzorné uklízení 
sněhu v obci. I my mu děkujeme. Věříme, že 
setkání bylo dobrou příležitostí potkat se se zná-
mými sousedy, pobavit se a zatančit si. 

Jaroslava Krnáková

Setkání seniorů

4

Školní rok uběhl jako voda a brzy nás čekají za-
sloužené prázdniny.
V tomto školním roce měla škola 35 žáků.
7 žáků 5. ročníku od nás odchází, ( 3 do školy do 
Vimperka a 4 do Volar). Našim páťákům přeji 
hodně úspěchů v nových školách.
Dne 29. 5. odešla do důchodu kuchařka paní 
Hlávková, 30. června odchází do důchodu i škol-
nice ZŠ paní Höllingerová.
Oběma děkuji za dlouholetou práci a přeji hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti v životě.

30. června končí školní rok.
Od 4.července do 28. srpna nebude provoz v ma-
teřské škole (z důvodu přihlášení nízkého počtu 
dětí), také ve školní kuchyni se nebude vařit.
Provozy budou obnoveny od 29. srpna.
Přeji všem dětem i rodičům hezké sluníčkové 
prázdniny, hodně odpočinku a krásné zážitky.
Nový školní rok 2011/2012 začíná ve čtvrtek 
1. září. 

Mgr. Marie Juhaňáková

 11.3. karneval pro děti v MŠ, soutěže, tanec

 30.3. divadlo „O krejčíkovi Honzovi a dovolené“

 13.3. zápis dětí do MŠ

21. a 22.3. výměna osvětlení ve třídě a šatně 

 5.5. besídka ke Dni matek

 10.5. úklid zahrady rodiče a děti s opékáním

 16.5. divadlo „O čarodějnici“

 21.5. sraz bývalých zaměstnankyň v MŠ Lenora

 2.6. sportovní dopoledne pro děti

 7.6. beseda s p. Markovcem, prohlídka hájovny 

 15.6. výlet s MŠ

 16.6.  „Hledáme poklad“ branně ekologická polo 
denní vycházka do přírody, opékání 

21.6. bezpečně na kolech (pro starší děti) 

22.6. beseda s Policií ČR 

27.6. rozloučení s předškoláky - výlet do Zátoně

Marcela Vachtová

Základní škola

MŠ - akce ve 2. pololetí školního roku 2010-2011
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V průběhu jara letošního roku se nám podařilo 
společně s obcí zakoupit cisternu CAS 25 Š 706. 
Cena činila 80 000,- Kč a na nákupu jsme se po-
díleli s obcí rovným dílem. Museli jsme pro ni 
podstoupit dlouhou cestu až na hranice se Slo-
venskem. Do dnešních dnů jsme s naší avií moh-
li omezeně zasahovat jen v oblastech, kde byla 
dostupná voda a to většinou jen na doplňování 
cisteren ostatních sborů. Nyní jsme schopni pr-
votního zásahu i v místech, kde je nedostatek 
vody, nebo kde voda není vůbec. Jako každoroč-
ně v jarních měsících jsme provedli čištění stud-
ny na vodáckém tábořišti v Houžné a také čištění 
nádrže pod Zámečkem pro potřeby rybářů.

V květnu jsme se zúčastnili uctění památky sva-
tého Floriána ve Volarech a v červnu nás čeká 
námětové cvičení spolu s ostatními sbory z naše-
ho okrsku. 23 července bych Vás rád pozval na 
společné setkání hasičů do Strážného, kterého 
se zúčastní také Volary, Horní Vltavice, Zbytiny, 
Strážný a několik příhraničních sborů ze Spolko-
vé republiky Německo. Hlavní částí programu 
budou ukázky hasičských zásahů a techniky jed-
notlivých sborů. Dále se budeme podílet na za-
bezpečení Slavností chleba, kde budeme mít stá-
nek s občerstvením, tak nás přijďte podpořit.

Velitel SDH Lenora Jiří Pojsl

Sbor dobrovolných hasičů Lenora

Jednadvacet let již nahrazuje v Lenoře před veli-
konočními svátky tóny zvonů hrkání řehtaček. 
Nicméně jde o tradici mnohem starší, přeruše-
nou v polovině minulého století zásahem nepřá-
telské moci do náboženských zvyků, kdy dětem 
za řehtání hrozila v lepším případě snížená znám-
ka z chování.

A tak od roku 1990, když v Lenoře opět začaly 
dvakrát denně vyzvánět k modlitbě Páně, vrátily 
se i děti s velikonočními řehtačkami.

Na Zelený čtvrtek se lenorská omladina každo-
ročně ve tři hodiny odpoledne sejde u kříže sto-
jícího nedaleko pomníku Andrease Hartauera, 
kde si připomenou smysl a původ tradice a pod 
vedením dvou mistrů, kteří řídí chod akce, stara-
jí se o bezpečnost na silnici, zapisují účast a do-
hlížejí na férové rozdělení koledy, vyrazí za neza-
měnitelného zvuku řehtaček.

Jelikož v Lenoře jsou kříže dva, vedle toho již 
zmíněného i v parku před bývalou německou 

Velikonoční řehtání v Lenoře
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K největším událostem v naší obci patřila ná-
vštěva presidenta republiky armádního generála 
Ludvíka Svobody, který se účastnil dne 23.červ-
na 1968 setkání mládeže ve Vimperku. Na cestě 
Jihočeským krajem projížděl i naší obcí. U Zá-
mečku na něho čekaly zástupy občanů. Pan pre-
sident přesto, že zastavení v naší obci neměl 
v programu, navštívil se svou chotí a celým do-
provodem výstavu skla v Zámečku a zapsal se 
do pamětní knihy.

V obci pokračovaly další akce na zvelebení ži-
votního prostředí našich občanů. Pečlivě byly 
udržovány založené a obnovené zelené plochy. 
Byl dosázen vyhynulý živý plot kolem parku, 
dosázeny růže na záhonu před MNV a upraveno 
prostranství u sokolovny. Před budovou místní 
ZDŠ byl obnoven asfaltový koberec. Byla do-
končena bezprašná vozovka od sklárny k nové 
výstavbě a prostranství před domy bylo rovněž 
vyasfaltováno.

Turistická sezona, která se slibně rozvíjela, byla 
přerušena srpnovými událostmi. Ubylo zahranič-
ních turistů, u nás hlavně těch, kteří přijíždějí na 
podzimní odstřel jelenů.

V tomto roce postihlo naši obec a okolí silné kru-
pobití a bouře. Kusy ledu poškodily lesní porosty 

a na severních svazích v lese ležely ve vrstvě až 
tři dny.

Podklady ze SOA Třeboň
A.Chrapan

Střepiny z kroniky obce Lenora r. 1968

Léto je v plném proudu, sluníčko se střídá s deš-
těm a vegetace má ideální podmínky k růstu. 
Obec má k údržbě zeleně zas o něco lepší výba-
vu. Máme novou travní sekačku, ke starému křo-
vinořezu přibyl nový. Naštěstí jsme největší ná-
por trávy zvládli ještě s oběma křovinořezy, ale 
ten starý již má nakročeno na smetiště. K převá-
žení materiálu pomůže nový závěsný vozík za 

auto, na zimu si konečně budeme moci koupit 
sněhovou frézu. Jako vše, i toto se pořizuje ze 70 
% z dotačních peněz poskytnutých Ministerstvem 
pro místní rozvoj ČR.

Obecní prostranství se za velkého úsilí našich pra-
covníků daří udržovat v přijatelném stavu, nejvíce 
si hledíme ploch, které opravdu užívají všichni ob-
čané, tedy parku a hřiště. Velmi ví táme, když si 

Zeleň v obci

turistic kou chatou, scházejí se „řehtači“ střídavě 
u obou. Řehtání či hrkání totiž není jednodenní 
záležitost. Kromě Zeleného čtvrtka se chodí na 
Velký pátek a to v 7, 12 a 18 hodin, na Bílou so-
botu pak v 7 hodin a poté o deváté obchází ko-
ledníci obec s koledou a s přáním veselých Veli-
konoc a nutno říci, že Lenoráci bývají štědří.

V letošním roce se řehtání zúčastnilo 35 dětí, což 
dokazuje, že se tato tradice opět vžila mezi Le-
noráky. Tímto se Lenora opět přihlásila ke křes-
ťanským a kulturním hodnotám našich předků.

Sieglinde Kraliková
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Nad Rechlemi mezi Vltavou a náhonem můžeme 
slyšet na jaře často až do nočních hodin vytrvalé 
dvouslabičné zvučné skřeky reprép reprép.
Je to chřástal polní (Crex crex). Je velký jako 
štíhlá koroptev. Ze svých afrických zimovišť při-
létá již koncem dubna, většinou však v prvé po-
lovině května, odlétá v září a v první polovině 
října. Vyžaduje kryt ve vysoké vegetaci. S obli-
bou vyhledává extenzivně a nepravidelně obdě-
lávané nebo dlouhodobě nekosené louky. Důleži-
tým faktorem je přítomnost mokřin, pramenišť 
a drobných krajinných struktur jako jsou kamen-
né snosy, vrbové křoviny a lemy vodotečí, které 
poskytují vhodné úkryty. Spatříme ho však zcela 
výjimečně. Samci se po celou noc vytrvale ozý-
vají, čímž lákají samice. Volat začínají ihned po 
příletu, umlkají kolem poloviny července.
Chřástalové polní se živí hlavně hmyzem a další-
mi bezobratlými živočichy, méně částmi rostlin. 
Hnízdí na zemi obvykle dvakrát ročně. V druhé 
polovině května samice snáší 7-12 vajec, na kte-
rých sedí 16-19 dní. O mladé se stará pouze sa-
mice, samec se přemisťuje často na velké vzdá-
lenosti a hledá další samici. V Evropské unii je 
chřástal chráněn jako druh přílohy I Směrnice 
o ptácích, v České republice patří mezi zvláště 
chráněné druhy.

A. Chrapan

občané kolem svých domovů udržují pořádek 
sami, třebaže je to obecní pozemek. 

Horší situace je tradičně s pozemky a parcelami, 
jejichž majitelé na nich nebo u nich nebydlí.V lo-
kalitě Nad Tratí už letos první vlaštovka trávu po-
sekala, uvidíme, zda se ostatní připojí. Také 
sklárna a okolí vypadá neutěšeně. 

Majitelé pozemků by si však měli uvědomit, že 
mají zákonnou povinnost omezovat výskyt a ší-
ření škodlivých organismů včetně plevelů.

Proto je nutné provádět pravidelnou údržbu 
pozemku posečením vzrostlého porostu, a to:

-  na neobdělávané půdě dvakrát ročně, a to 
do 30.6. a 30.9. běžného roku. 

-  na pozemcích s trvalým travním porostem 
jedenkrát ročně, a to do 10.7. běžného 
roku 

Fyzické osobě, která nesplní povinnost podle § 
písm. a) ods. 1 zákona č. 326/2004 Sb., o rostli-
nolékařské péči a o změně některých souvisejí-
cích zákonů a zákona 131/2006 Sb., kterým se 
mění zákon č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské 
péči a o změně některých souvisejících zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, včetně omezování 
a šíření plevelů, může Státní rostlinolékařská 
správa nebo obecní úřad s rozšířenou působnos-
tí uložit pokutu až do výše 30 000,- Kč, po dle 
§ 78 ods. 2 písm., a), právnické osobě pak 
podle § 78 ods. 6 písm. a) pak pokutu až do 
výše 500 000,- Kč. 

Ideální by bylo, kdyby žádoucí péče o svůj maje-
tek vyplývala z obyčejné lidské slušnosti a ohle-
duplnosti vůči svým sousedům. K ideálu se jen 
blížíme a někdy je bohužel nutné využít zákon-
ných sankcí. 

Jaroslava Krnáková

Chřástal polní
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Jak to dopadne s naší sokolovnou, je v tuto chví-
li stále velkým otazníkem. 16.5. 2011 se měla 
konat dražba. Na žádost právního zástupce ČSTV 
však byla odročena. V Prachaticích poté proběhlo 
jednání za účasti Obce Lenora, TJ Křišťál Lenora, 
právního zástupce ČSTV, představitelů okresního 
ČSTV a RENO Šumava jako dalšího věřitele. Ať 
se jednalo, dohadovalo a počítalo jakkoliv, mini-
mální výsledná částka, kterou bude muset obec 
vydat, je 1 250 000,- Kč. A to za předpokladu, že 
ČSTV se vzdá nároku na veškeré penále i úroky 
z prodlení. V celkové částce je obsažen základní 
dluh (tzv. jistina), dluh fi rmy RENO, náklady exe-
kutora, daň z převodu nemovitosti a znalecký 
posudek. 

Převod sokolovny, pokud k němu dojde, nebude 
jednoduchý, nejedná se o klasickou kupní smlou-
vu, ale o odkoupení pohledávky, což je poměrně 
složitý právní úkon se spoustou dalších okolnos-
tí, jež je před podpisem třeba důkladně zvážit. 
Vše musí být schváleno naším zastupitelstvem 
na straně jedné a výkonným výborem ČSTV na 
straně druhé. Obec je s to uhradit zhruba 

500 000,- Kč, na zbytek bychom se snažili vyjed-
nat odklad splátek a vzít si úvěr. Před sebou pak 
bude obec po několik let tlačit nejen balvan dlu-
hu, ale i nutnost investice, aby sokolovna mohla 
dále fungovat. Také běžné zajištění normálního 
chodu si vyžádá další peníze. Pokud se tedy do-
hodu mezi ČSTV a Obcí Lenora podaří vyjednat a 
bude oběma subjekty schválena, nemá obec 
před sebou valné vyhlídky na další rozvoj, větši-
nu peněz pohltí sokolovna. 

A jak to vidíte Vy, občané? Vyjádřete svůj názor 
v anketě a napište, zda sokolovnu za těchto pod-
mínek má obec získat do svého vlastnictví či ni-
koliv. Můžete využít webové adresy (viz níže) a 
odeslat odpověď elektronicky nebo napište své 
vyjádření na anketní lístek, který najdete uvnitř 
Střepin. 

Jaroslava Krnáková

Jak dále se sokolovnou

ANKETA SOKOLOVNA
http://login.oursurvey.biz/1808 
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